

चार जनवरी से शुरू होगा स्वच्छ सर्वेक्षण 2018

जोधपुर, 18 सितम्बर।

आवासन और शहरी कार्य मंत्रालय और स्वायत्त शासन मंत्रालय राजस्थान सरकार के संयुक्त तत्वावधान में सोमवार को जयपुर में स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 के लिए एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में प्रदेश भर की निकायों के निकाय अध्यक्ष, महापौर, सभापति, पालिका अध्यक्ष और निकायों के प्रशासनिक अधिकारियों ने भाग लिया। स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 की इस कार्यशाला में महापौर घनश्याम ओझा और आयुक्त ओमप्रकाश कसेरा ने भी शिरकत की। महापौर ओझा ने बताया कि स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 की इस कार्यशाला का उद्घाटन स्वायत्त शासन मंत्री श्रीचंद कृपलानी ने किया। उन्होंने बताया कि इस बार स्वच्छ सर्वेक्षण 4 जनवरी 2018 से शुरू होगा इसमें 30 प्रतिशत अंक निकायों के रिकार्ड संधारण के लिए, 25 प्रतिशत अंक ठोस कचरा प्रबंधन के, 30 प्रतिशत अंक खुले में शौच मुक्त होने के और 15 प्रतिशत अन्य गतिविधियों के लिए आरक्षित होंगे। महापौर ने बताया कि शहर के काफी वार्डों को ओडीएफ घोषित किया जा चुका है और शेष वार्डों को भी जल्द ही ओडीएफ घोषित करवाने का प्रयास किया जाएगा। महापौर ओझा ने बताया कि स्वायत्त शासन मंत्री श्रीचंद कृपलानी ने प्रदेश की सभी निकायों से आग्रह किया है कि इस बार सर्वेक्षण की वरीयता सूची में प्रदेश के जिले भी शामिल हो इसके लिए अभी से ही युद्ध स्तर पर तैयारियां शुरू की जाएं और अपने अपने शहर की रैंटिंग को सुधार करते हुए अग्रणी स्थान प्राप्त करने का प्रयास करें। इस कार्यशाला में मंजीतसिंह, प्रमुख शासन सचिव, स्वायत्त शासन विभाग और निदेशक पवन अरोडा ने भी स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

जोधपुर, 18 सितम्बर।

सांसद गजेन्द्रसिंह शेखावत को केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री बनाए जाने से उत्साहित वार्ड नंबर 02 के भाजपा कार्यकर्ताओं की ओर से शेखावत का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। वार्ड पार्षद कमला प्रजापत की अगुवाई में आयोजित इस सम्मान समारोह में वार्ड वासियों ने शेखावत को 21 किलो का पुष्पहार एवं साफा पहनाकर उनका अभिनंदन किया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। वही शेखावत में भी वार्ड वासियों को विश्वास दिलाया कि वह जोधपुर के विकास के लिए सदैव तत्पर रहेंगे। इस अवसर पर माणक लाल प्रजापत, विजय सिंह मेड़तिया, सोहन सिंह राठौड़, शेख गिरी गोस्वामी, जगदीश तोमर, जयंत सिंह, नरेश गिरी गोस्वामी, किशन सारस्वत, भवानी सिंह सोढा सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित थे।